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Närvarande

Närvarande redovisas i slutet av dokumentet.

1. Föreningsstämmansöppnande

Styrelsens ordförande Mattias Dahl, öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

2. Val av ordförande för stäm man

Föreningsstämman väljer Mattias Dahl till ordförande för stämman.

3. Val av sekreterare för stämman

Föreningsstämman väljerAdam Iveslätt till sekreterare för stämman.

4. Val avtv� justeringsmän

Föreningsstämman väljer Ola Mårtensson och Anna Alverstrand att justera

protokollet.

5. �rsmötets behöriga utlysande

Föreningsstämman beslutar att kallelse till stämman skett i behörig ordning.

6. Godkännande av dagordning

Föreningsstämman beslutar att godkänna dagordningen.

7. Styrelsens framläggandeav förvaltningsberättelse och årsredovisning

samt revisorernas berättelse

Mattias Dahl föredrar årsredovisning, förvaltningsberättelsesamtrevisorernas

berättelseför2024. De närvarande haräven digitalt exemplar tillgängligt på
hemsidanför att själva kunnaläsainnantil.

8. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen

Föreningsstämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2024.

9. Behandling av framställning fr�n styrelsen och/eller motioner från
medlemmarna

Dåinga motioner inkommit itid finns här inget att ta upp p� stämman.

10. Styrelsens förslag till utgifts- ochinkomststatsamt debiteringslängd

Mattias Dahl föredrar utgifts- och inkomststat för 2024.Föreningsstämman

godkännerutgifts- och inkomststat för2024.Man godkänneräven den

föreslagna årsavgiften på 700kr/år.

11. Valav styrelsemedlemmaroch suppleanter

Mattias Dahl & Daniel Öneling väljs på ett år. Adam Iveslätt sitter kvar med
ett år kvar sedan föregående årsstämma.



Mathias Westerlund och Martin Olsson väljs till suppleant på ett år vardera.

12. Utscende av ordförandei styrelsen för ett år

Föreningsstämman beslutar att utse Mattias Dahl till ordförande för ett år.

13. Valav revisor och revisorssuppleant

Föreningsstämman beslutar att utse Ola Mårtensson, tillrevisor för ett �r. Man
beslutar även att utse Anna Alverstrand tillrevisorssuppleant för ett år.

14. Övriga frågor

Inga frågor dyker upp och finns således inget mer att diskutera under mötet.

15.Meddelande av plats där det justerade protokollet hålls tillgängligtutöver

hemsidan

Protokollet kommer publiceras påföreningens hemsida

https://www.villaagarna.se/samfalligheter/alla-samfalligheter/stighs-bys

samf/valkommen/(http://bit.ly/StighsByavagför en kortare länk)

Protokollet kommer också hällas tillgängligt hos Mattias Dahl, Stighs Byaväg
17.

16. Stämmans avslutning

Mattias Dahl avslutar stämman och tackar deltagarna

Sekreterare Justeras

Adam Iveslätt Ola M�rtensson

Anna Alverstrand
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